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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
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2008 augusztus 18., Vál, Magyarország 
Hungarian Baja, előzetes 
 
Nissannal a Hungarian Baján 
Nem változtat gyulai felállásán a Korda Racing terep ralis különítménye, Korda Erik és Tóth György 
a Prohun 500-on megismert Nissan Pickuppal vág neki a Hungarian Baja küzdelmeinek. 
 
Korda Erik annak ellenére is elégedetten zárta első Nissanon versenyét, hogy elsődleges 
célkitűzését, a célba érkezést nem sikerült teljesíteni a tereprali bajnokság gyulai futamán. Ennek 
köszönhetően a szezon hátralévő versenyein változatlan felállással tervezi a részvételt.  
 
Az FIA Baja Világkupa sorozatának magyar állomásán is két egység képviseli a Korda Racinget, a 
Korda-Tóth kettős Linninger Patrik is elkíséri a versenyen, aki természetesen quadjával vág neki a 
Veszprém környéki pályáknak.  
 
Korda Erik: - Gyulán sajnos egy műszaki hiba megfosztott minket az ezüstéremtől, de egészen 
eddig minden fantasztikusan ment. Az autóval maximálisan elégedett vagyok, hiszen 
kockázatmentes versenyzéssel is remek időket tudtunk autózni, a műszaki hiba pedig sajnos része 
a technikai sportoknak. Így aztán nem is volt igazán kérdés, hogy ezzel az autóval folytatjuk 
tovább a bajnokságot. A Technosporttal sikerült mindenben megállapodnunk, így a magyar 
bajnokság hátralevő futamain a Nissannal fogunk rajthoz állni. 
 
- Elég komoly nemzetközi mezőny jött össze a Hungarian Bajára, mi ugyan csak a magyar 
bajnokságra neveztünk, de ide is érkezik az erősítés. Számunkra jelenleg a tapasztalatszerzés a 
legfontosabb, hogy megalapozzuk a jövő évet, így ezen a versenyen is az lesz az lesz az elsődleges 
szempont, hogy célba vigyük az autót. Bízunk benne, hogy a technika ördöge ezúttal elkerüli az 
autónkat. 
 
- A quadosok közt ezúttal is Linninger Patrik képviseli csapatunkat. Patrik kémény fába vágta a 
fejszéjét, közel negyven ellenfelet kapott erre a versenyre, de nagy fiú már, nem nagyon kell 
félteni!:) 
 
- Mindketten túlvagyunk egy rövid teszten, amivel ha lehet, még tovább fokoztuk magunkban a 
harci kedvet, nagyon várjuk már a pénteki rajtot! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, WorldGate Kft, Fittness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., G-Roby Centrum Kft, 
 
 


